



Міністерство освіти і науки України  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19 Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

«02» вересня 2020 р.

№ 170

Директорам закладів позашкільної та  
загальної середньої освіти

Щодо проведення соціально-екологічної  
акції «World Cleanup Day»

Міжнародний молодіжний рух «School recycling world» - партнер загальносвітового руху «Let`s Do It World», що об`єднує понад 20 мільйонів активістів у 180 країнах, які щорічно виходять на прибирання у своїй країні. З метою формування національної культури чистоти та правильного поводження з відходами, створення сприятливих умов для розвитку волонтерської діяльності і самореалізації української молоді, розвитку місцевих громад, Міжнародний молодіжний рух «School recycling world» спільно з міжнародним рухом «Let`s Do It World» за підтримки ряду громадських організацій **запрошує вас до участі у щорічній міжнародній соціально-екологічній акції з прибирання зелених зон та благоустрою територій, яка запланована на 19 вересня 2020 року о 10:00.**

Міжнародна акція Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day» для учнівської молоді розтягується у часі та просторі, розпочалась 01 вересня та завершиться 19 вересня 2020 року разом з мільйонами громадян у 180 країнах, які вийдуть заради досягнення спільної мети – порятунку планети від сміття.

Оголошено конкурс серед закладів загальної середньої освіти в 24 областях України на найактивніших учасників Всесвітнього дня прибирання.

Переможців та найактивніших індивідуальних учасників прибирань визначать вже 25 вересня 2020 року на сайті та в соціальних мережах «School recycling world». Всі учасники отримають електронні подяки за участь, перша

трійка шкіл, що приберуть найбільшу кількість сміття, здадуть найбільше відходів на переробку та школярі якої будуть найактивнішими, виграють комплекти крісел-мішків для шкільних приміщень, а лідери індивідуальних прибирань – смачні подарунки.

Контактні особи School Recycling World

Ренчковська Ксенія +380 98 818 99 87

Юлія Мархель +380 93 030 73 03

**З повагою**

**Директор НЕНЦ  
доктор педагогічних наук,  
професор**



**В.В. Вербицький**

